

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как Ленка в баню ходила

Молчать нет сил. Моя благоверная выдает иногда такие вещи, что стой хоть падай. По мимо того, что я и сам знаю или узнал, она вспоминает интересные истории из нашей с ней еще не женатой жизни, или то что было в первые годы супружеской жизни. Пора называть этот цикл рассказов не «Эх, Ленка!», а «Ах, Ленка!» или даже «Ни х. я себе Ленка!!» наверно она запаслась историями до конца нашей супружеской жизни, и выдает мне дозировано, когда наступает сексуальный штиль. Ее рассказ я услышал вчера 21.08.05 в 23:20.

Как-то лет 9 назад, мы еще не женатые, ходили в деревне в баню с моим лучшим другом Максом и моей будущей женой.

Ленка не очень любит жар и поэтому пока разогревалась банька, она захотела по быстрому помыться. Макс пошел наколоть еще дров.

Я помыл Леночку, слегка попарил на не разошедшимся парке. Она схватила меня за член и попыталась просто изнасиловать, но я был не готов к этому или что-то настроения не было в общем не получила она того чего хотела. Надо сказать, что пока мы были эту неделю в деревне, свежий воздух повлиял так на мою потенцию, что мы просто не вылезали из постели, кустов, машины, воды, сеновала. Друг все понимал, скучал, ходил на рыбалку, оставлял нас одних. По нему было видно, что хочется. Да и когда мы шли париться он мне шепнул:

— Давай иди с Ленкой, а потом меня попаришь и оставишь одного, я «передерну затвор», а то на вас насмотрелся.

Помывшись Ленка, завернулась в простыню и вышла через предбанник на верандочку где был стол, диванчик и пару стульев.

На столе лежала не хитрая снедь, а в ведре с колодезной водичкой плескались бутылки с пивом. Ленка достала бутылочку.

— Может ты оденешься? — в то время я ревновал ее, и старался блюсти ее честь и порядочность.

— Это же природа, надо быть к ней ближе.

Я глотнул пива и пошел париться, где уже находился Макс. Он улегся на полку, как-то на бок. Я успел заметить его вставший колом член. Пока я лупил его веником, его эрекция спала, мы вели отвлеченные беседы и не затрагивали горячих тем. После пропарочки мы вышли глотнуть свежего воздуха и живительной влаги. Жена сидела на веранде в простынке, попивала пиво. К нашему выходу пива стало меньше, а Ленка пьянее. Я не стал заворачиваться в полотенце, не желая его мочить. А Максик завернулся в свое, по пояс, представив нам на обозрение свой мускулистый торс. Мы так и сидели я с поникшим членом, Ленка в простынке, которая намочила и просвечивала ее соски на маленькой грудке. Макс отводил глаза, и кружку с пивом ставил не на стол, а на колени, прикрывая свой бугор.

— Слушай, мне кажется, пива мало будет.

— Давай домывайся, а я сгоняю, ты же заблудишься. Только за Ленкой поглядывай, а то она кажется, перегрелась. Городские же в баню не ходят.

— Ой, ой! Сам как будто деревенский. — Ленку развезло с непривычки и жары.

Я натянул шорты, сел на велик и укатил. Приехал все чинно ни каких изменений. И только спустя 9 лет я узнал от жены, что было там в это время.

Когда Макс ушел париться его не было минут пять. Ленка почувствовала, что ей плохо и встала, голова закружилась, и она схватилась за ручку в предбанник и крикнув, стала заваливаться на пол от этого дверь открылась и Макс увидел, как Ленка оседает на пол. Он сначала хотел прикрыться, но видя что она сейчас своей головушкой рухнет на доски, подскочил в чем мать родила. Ленка просекла всю ситуацию, и сделала вид, что потеряла сознание. Максик подхватил ее как пушинку своими могучими руками, но чуть не потерял равновесие от того, что наступил на простыню, обмотанную вокруг бесчувственного тела. Повалив по дороге стулья. Простынка соскользнула и Ленка предстала перед ним во всей своей красе. Его член взмыл вверх. Пытаясь посадить ее на диван, она соскользнула, и шлепнулась задницей об пол. Макс стоял прямо перед ней. Притворившись, что она очнулась, увидела перед своим лицом член, который от напряжения даже не шелохнулся.

— Лен, прости, ты закричала — Макс попытался оправдаться, прикрывая свой член и пятясь, уперся в стулья.

— Ах ты, гад. Хотел использовать меня пока я без сознания — Ленка села на корточки.

— Леночка, блин — лепетал дальше Макс.

— Ну, раз попытался, то больше шанса не будет. — Она схватила его за крепкие ягодицы и притянула к себе.

Взяв член в рот, она стала сосать. Макс стоял, не зная, что делать, сначала он попытался отстраниться, но потом, взяв за волосы, стал долбить ее в рот. Макс в сексе был человеком грубым, по его рассказам я понял, что он всего добивается силой. И сейчас он, взяв ее рукой за затылок стал дергаться и на все попытки Ленки отодвинуться не реагировал. Зарывав, он кончил ей в рот. Ленка стала захлебываться. И только после того, когда она стала колотить его по стальному прессу, он очнувшись, отпустил ее.

— Ты чего ебнулся? — Сперма из Леночкиного рта потекла на ее грудь. Слезы навернулись на глаза. Она не знала, что делать полоскать рот или дышать. Стала кашлять, появились рвотные позывы. Макс вовремя налил пива и залпом опрокинул ей в рот. Пенный напиток смешался с его соком и потек в желудок и по подбородку.

Ленка ринулась в предбанник и из ковшика стала умываться, склонившись над тазом. Ей хотелось секса, и она получит его. Макс не долго думая, упер ее раком в стенку головой, так что ее же грудь оказалась у нее пред носом и еще не окрепший член стал проникать ее мокрую киску.

— Шея!! — Просипела она, но в стенку упирались уже только плечи, а голова была прижата к груди. Такого секса у Леночки не было со времени, как ее изнасиловали. Так грубо ни кто не обходился. Она попыталась упереться руками и отодвинуться от стенки, но мощные толчки трахающего чудовища все больше в гоняли ее в стенку. Резким рывком Макс перевернул ее, сел на лавку и насадил ее на член, лицом к себе. Ее губы, не успев глотнуть воздуха, впились в него. Она не контролировала движения, все делал друг, как будто тягая какую-нибудь штангу. Он насаживал ее с такой силой, что приоткрывал матку головкой члена. Скинув Ленку с себя, он поставил ее на колени и вставил в рот.

— Давай еще раз, мне понравилось. — Теперь уже моя дорогая возлюбленная сама сделала хороший минет моему лучшему другу, которому я доверил свою невесту.

Друг мой пропал, лет 5 назад и я не имею возможности переспросить его. Вот такие они верные невесты.

E-mail автора: kolym79@mail.ru